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معلومات هامة : 

1) الامتحان مكون من 5 أسئلة 

2) كل سؤال من من 10 درجات

3) عدد 2 سؤال موضوعى + 3 أسئلة مقالية

4) السؤال الموضوعى مثل ( أكمل أ، اختر الاجابة الصحيحة أ،..)

5) كل سؤال موضوعى من 5 فقرات وكل فقرة درجتان 

6) السؤال الاول والثانى ( موضوعى ) من 20 درجة .

7) كل سؤال مقالى من 10 درجات 

8) عدد 3 سؤال مقالى 30 درجة 

9) الامتحان من 50 درجة . 

ملاحظة هامة : عند وضع الاسئلة الموضوعية وليكن 

السؤال الاول أكمل ( 5 فقرات ) + السؤال الثانى اختر الاجابة الصحيحة

( 5 فقرات ) نضع الاسئلة كالاتى 

1) الكسور ← 4 فقرات         2) المجموعات ← 4 فقرات

3) الهندسة ← 2 فقرة     وهذه الفقرات توزع على السؤالين 1 ، 2 

الاسئلة المقالية : 1) الكسور( نصف سؤال مقال) +(نصف سؤال مقال)
2) المجموعات( نصف سؤال مقال) +( نصف سؤال مقال) 
3) الهندسة (نصف سؤال مقال)         4) الاحتمال (نصف سؤال مقال)

( المراجعة النهائية للصف الخامس )
السؤال الأول : أكمل ما يأتى 

1) 76.514 _..............      لأقرب جزء من مائة . 

2) 98.7 × 100 =..............

3) 21.3 × 10 = ..........

4) 34.2 × 7 = ..........

5) 2.37 × 5 = .........

6) 0.12 × 0.3 = .........

7) 75.3 ÷ 100 = ..........

8) 15345 ÷ 165 = .........

9)62160 ÷296 = .........

10) 94.5 ÷ 3.5 = .........

11) اذا كانت 4 Ј { 2 ، س ، 5 } فإن س = .....
12) اذا كانت 5 Ј { 7 ، 9 ، س } فإن س = .....

13) { س ، 2 ، 5 } = { 2 ، 5 ، 3 } عندما س = ......

14) { 5، 6 } Β  { 4 ، 5 } = ......... 

15) { 1، 2 ، 9 } Β { 1 ، 2 ، 4 ، 9 } = 

16) { 3 } С { 4 } = 00000000
17) { 1 ، 5 } С { 1 ، 3 } = 000000

18) S С ŝ  = 00000

19) S Β ŝ = 00000

20) 00000 هو وتر يمر بمركز الدائرة 

21) عدد ارتفاعات المثلث الحاد = 000000ارتفاعات

22) يستخدم 00000 فى رسم الدائرة 

23) أطول وتر فى الدائرة يسمى 0000000

24) عدد الارتفاعات لأى مثلث = 000000

25) نقطة المنتصف لأى قطر فى الدائرة هى 000000 الدائرة 

26) اذا كان احتمال نجاح تلميذ فى امتحان هو ـــــ
 فإن احتمال 
       عدم نجاحه هو ..........

27) 2.5781 _ .......... لأقرب جزء من مائة 
28) احتمال الحدث المؤكد = ...........

29) احتمال الحدث المستحيل = ..........

30) احتمال فوز خالد فى مباراة هو ـــــ فإن احتمال عدم فوزه 

      فى نفس المباراة = ............

31) 3.6 كيلو متر = .......... متر 

32) 3.002 كيلو جرام = ......... جرام 

33) 3237 جرام = ......... من الكيلو جرام . 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

السؤال الثانى : ( اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين ) 

1) العدد 736.592 _ 736.59 لأقرب جزء من ............

( عشرة ، مائة ، ألف ، عشرة الاف ) 

2) العدد 82.497 _ 82.50 لأقرب جزء من ...........

( عشرة ، مائة ، ألف ، عشرة الاف )

3) 0.067 × 1000 = .......... 

( 6.7 ، 67 ، 0.067 ، 670 ) 

4) 21.3 × 10 = ...........

( 2130 ، 2.13 ، 213 ، 0.0213 ) 

5) 1.7÷10 = ............ 

( 17 ، 0.17 ، 1.7 ، 0.017 ) 
6) 75.3 ÷ 100 = .............

( 753 ، 7.53 ، 7530 ، 0.753 ) 

7) { 1 ، 2 } ...... { 0 ، 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 }
( Ј ، ( ، ( ، ( ) 
8) { 2 ، 5 ، 7 } = {5 ، أ ، 2 } فإن أ = 00000000
( 2 ، 5 ، 7 ، 0 ) 

9) { 5 } - { 1 ، 2 ، 5 } = 0000000

( {5 } ، { 1 ، 2 } ، Ø ، {1 ،2 ، 5 } ) 

10) S ـــ S= ..........

( Ø، صفر ، { 0 } ، { 1 } ) 
11) اذا كان { 2 ، 3 ، 4 } = { 3 ، 4 ، س } فإن س = ......

( 2 ، 3 ، 4 ، 5 ) 

12) اذا كان أ Ј S فإن أ .......ŝ 

( Ј ، ( ، ( ، ( )

13) Ø ....... { 0 } 
( = ، (، ( ، Ј) 

14) عدد الارتفاعات لأى مثلث = .........

( 1 ، 2 ، 3 ، 4 ) 

15) { 1 ، 2 } С { 2 ، 3 } 

( { 2 } ، { 1 ، 3 } ، { 1 ، 2 ، 3 } ، Ø ) 

16) { 3 } ....... { 1 ، 3 ، 5 } 

( Ј، ( ، ( ، ( ) 

17) احتمال الحدث المستحيل = ..........

( Ø ، 1 ، 0 ، 2 ) 

18) {1 ، 2 } С {2 ، 3 } = ...........
( {2 }، {1 ، 3 } ، {1 ، 2 ، 3 } ، Ø ) 

19) 135.42 ÷ 100 = ............

( 13542 ، 13.542 ، 1.3542 ، 1354.2 ) 

20) 355÷ 18 = 3.55 ÷ ........ 

( 1.8 ،0.18 ، 18 ، 1800 ) 


السؤال الثالث : أ) رتب الكسور الاتية تصاعديا 

    

   ـــــ  ، ـــــ  ،  ـــــ  ،  ـــــ  ،  ـــــ 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ب) اذاكان ثمن قطعة الحلوى الواحدة 2.75 من الجنيه ، فما ثمن

15 قطعة من نفس النوع . 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

جـ ) اذا كان سعر المتر الواحد من القماش 6.45 من الجنيه ،

      فما ثمن 2.4 من المتر . 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الرابع : 
أ ) من شكل فن المجاور أوجد كلاً من :                        А
1) S = ...........................
2) ص = ............................

3) S Β ص = .........................

4) S С ص = ........................

5) S ـــ ص = ........................

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ب) اذا كانت А = { 1 ، 3 ، 2 ، 4 ، 5 ، 6 ، 7 } 

    S = { 1 ، 2 ، 3 ، 4 } 

     w = { 1 ، 2 ، 5 ، 6 } 
   اكتب بطريقة السرد كلاً من : 

1) S С w 

2) S Β ص 

3) S ـــ ص

4) S/              5) ص/ 

جـ) عبر بطريقة السرد عن كل من المجموعات التالية : 

1) مجموعة أيام الأسبوع
2) مجموعة ألوان علم جمهورية مصر العربية 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الخامس :                                   هـ
 أ)  أكمل من الرسم                                         
 1) م هـ يسمى ........                             أ          ممم     ب
 2) أ هـ يسمى ........

 3) أ ب يسمى ........

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب) ارسم المثلث أ ب جـ الذى فيه أ ب = 4 سم ، ب جـ = 5سم

      ، أ جـ = 6 سم . 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال السادس : ( الاحتمال ) 

 عند سحب ورقة من 5 ورقات متماثلة عليها الأرقام 

 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5  فما احتمال أن تكون الورقة المسحوبة 

 عليها عدد زوجى ؟ 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

مع تمنياتى بالنجاح والتفوق

 أ              ارجو الدعاء لأخى المتوفى عمرو بالرحمة وقراءة الفاتحة له ولأموات المسلمين 
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